附件1
海尔数字科技（西安）有限公司简介
海尔集团创立于1984年，是全球大型家电第一品牌，2016年底践行工业互联网转型战略而创立海尔卡奥斯COSMOPlat工业互联网平台。海尔数字科技（西安）有限公司成立于2018年9月，是海尔集团在物联网时代进行战略转型设立的下属全资高科技区域公司，承接卡奥斯COSMOPlat工业互联网平台西北区域整体业务。
卡奥斯COSMOPlat工业互联网平台是以用户体验为中心，创造用户终身价值，实现企业、用户、资源的共创共赢共享。平台为 1(主平台)+7(模块)+N(行业)架构体系，实现跨行业、跨领域应用。该平台对 “用户交互”、“研发创新”、“协同采购”、“智能制造”、“智慧物流”、“精准营销” 和“智能服务”等 7 大模块进行数字化、产品化，形成赋能企业转型升级的成套解决方案，并通过构建“泛在物联”、“知识沉淀”、“大数据分析”、“生态聚合”和“安全保障”5 大能力，实现生态体系互联互通、数字洞察、智能优化的持续迭代。
海尔数字科技（西安）有限公司将以全球引领的智慧互联工厂模式为基础，以大规模定制解决方案为核心，以“打造透明工厂，实现智能制造”为宗旨，将海尔智能制造实践经验及能力复制的重要节点开放，利用物联网、大数据、人工智能等先进技术为企业进行数字化、网络化、智能化重塑，为企业提供生产运营全场景智能化解决方案，帮助企业构建具有前瞻性的业务生产模式。
陕西树根工业互联网研究院有限公司简介
陕西树根工业互联网研究院有限公司是树根互联的西北总部，树根互联是被全球广泛认可的国际化工业互联网赋能平台公司，不仅是首批通过工业互联网平台可信服务评估认证的企业之一，同时也是首家入选Gartner IIoT魔力象限的中国工业互联网平台企业。

2019年，树根互联旗下的ROOTCLOUD根云工业互联网平台成功入选工信部“跨行业跨领域工业互联网平台”。基于长达12年的技术积累和超20亿元的累计投入，ROOTCLOUD根云平台可以面向机器的制造商、设备使用者、监管部门等社会组织，在机器在线管理、产业链平台、工业AI、设备融资等方面提供深度服务。
ROOTCLOUD根云平台具有低门槛、小成本的特点，单台设备数百元的投入即可获得上万元增值，潜在提升收入可达10%-50%，覆盖95%主流工业控制器，支持400+种工业协议解析，适配100%国际通用硬件接口，可为用户提供设备一站式快速接入。

截至2020年2月，ROOTCLOUD根云平台已经接入各类工业设备超58万台，并成功打造了包括铸造产业链、纺织产业链等在内的20个产业链工业互联网平台，赋能达81个细分行业，连接超4700亿资产，为客户开拓年均百亿元新业务，帮助客户以工业互联网平台为抓手，快速搭建起智慧产品、智能研发、智能制造、智能服务和产业金融的创新链，带动一大批上下游企业完成数字化转型，助推中国制造业实现提质增效。
陕西产学研服务平台简介
陕西产学研服务平台（以下简称服务平台）是陕西省产学研合作促进会的特别助手，成立于2018年。在省工信厅、省科技厅、省知识产权局的经费支持下，由陕西产学研服务中心联合西安派瑞达企业管理服务有限公司等专业服务机构搭建而成。服务平台位于西安市未央区盛龙广场A区1号楼2单元19层，设政企合作部、校企合作部、产融合作部、企业服务部、知识产权平台四部一平台。 
服务平台以企业的需求为导向，集高校、院所、服务机构、金融机构等创新要素资源，以培育和服务“科技创新企业”为目标，为企业提供：企业诊断、公司治理、财务规范、陕西股权交易中心科技创新专板、交易板挂牌、企业融资、企业管理咨询；科技成果引进；知识产权保护；企业上市、新三板挂牌前期问题诊断、财务规范、历史沿革梳理等服务。
服务平台自成立以来广泛开展中小企业诊断、公司治理、财务规范、管理咨询服务 ，为西安市高新区、经开区、雁塔区300余户中小企业提供了企业诊断、公司治理、财务规范、管理咨询、督导挂牌服务。其中完成了陕西佰傲再生医学有限公司等122户企业诊断、公司治理、财务规范、西股交挂牌服务；完成了西安奥宝实业股份有限公司近45户企业诊断、财务规范、陕股交交易板挂牌督导服务。
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